

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Геодезія та землеустрій»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

Трансформаційні процеси, що відбуваються у системі земельних відносин, зростання впливу надзвичайних умов, пов'язаних із військовими діями, потребують переосмислення підходів до формування інтелектуального та наукового потенціалу. У цьому процесі особливого значення має підготовка сучасних наукових кадрів, які можуть вирішувати складні завдання у сфері геодезії та землеустрою, формувати сучасну парадигму відбудови земельно-майнового комплексу із застосуванням інноваційних геопросторових технологій. Отже, реалізація освітньо-наукової програми (ОНП) «Геодезія та землеустрій» на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» має актуальний характер для розвитку сучасної системи земельних відносин, впровадження досвіду провідних європейських країн для застосування напрямів земельного адміністрування.

Представлена ОНП розроблена членами групи забезпечення спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова з урахуванням вимог ринку праці. Освітньо-наукова програма складає 45 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи аспірантів, науково-педагогічний практикум і період, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами відповідних компонентів.

В освітньо-науковій програмі охарактеризовані складові: загальна інформація, мета і можливості аспірантів до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонентів та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти,

матриця відповідності програмних компетентностей її компонентам.

Метою ОНП «Геодезія та землеустрій» є комплексне сприяння всебічному розвитку людини як особистості, а також формування фахівця, дослідника-науковця, викладача нового типу, який спроможний вирішувати складні теоретико-методичні та практичні питання у сфері геодезії та землеустрою, з урахуванням впливу надзвичайних вітчизняних умов та міжнародного досвіду.

Компетенції і програмні результати чітко структуровані на загальні і професійні, які мають практичний характер та визначають особливості функціонування майбутнього дослідника-науковця.

Кадрове забезпечення ОНП повністю відповідає профілю дисциплін та формують потужний науковий потенціал. Всі викладачі за представленою програмою мають практичний досвід у сфері геодезії та землеустрою, відповідні свідоцтва про підвищення кваліфікації. Умови організації освітнього процесу за ОНП сприяють розвитку академічної мобільності, у тому числі міжнародної, що значно підвищує якість освіти.

Відповідно до рецензованої освітньо-наукової програми, сфера професійної діяльності здобувачів вищої освіти, які освоїли ОНП, включає посади наукового співробітника, інженера-дослідника в наукових, дослідницьких, проектних організаціях, а також посади викладача у закладах вищої освіти відповідно до спеціальності.

Крім того, особливого значення мають виокремлені особливості її застосування у контексті визначення напрямів і можливостей застосування сучасних геоінформаційних та інших систем формування геопросторового забезпечення, враховуючи особливості функціонування міського господарства та територіальних громад.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Геодезія та землеустрій» повністю відповідає встановленим вимогам, має комплексний характер, де реалізовано цілеорієнтований підхід для підготовки кваліфікованого науковця, який володіє знаннями, вміннями та компетентностями, необхідними для

подальшої професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою й рекомендується для реалізації у Харківському національному університеті міського господарства імені О.М.Бекетова.

Заступник директора з наукової роботи,
керівник Центру ГІС Державного підприємства
«Український державний науково-дослідний
інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО»
імені Ю.М.Білоконя, доктор географічних
наук, професор

Юрій ПАЛЕХА

Підпис Палехи Ю.М. завіряю,
Начальник відділу кадрів та дідловодства



Валентина СКИБА